
YAMAHA FZ6 S2 i.e. ('07/'10) - FZ6 FAZER S2 i.e. ('07/'10)
YAMAHA FZ6 i.e. 78HP ('07) - FZ6 FAZER i.e. 78HP ('07)

VISTA DA "A"

SGI 963313e 9

2 Distanziali in ALL.
Øe.20  Øi.8,5  h.14

2 Staffe-corpo in CARBONIO
tipo "FM2" Cod.086997040

M8 x 30
2 Viti a brugola

Cod.088284004
Staffa SX

flangiati
4 Dadi M6

Cod.088284001
Staffa DX

Cod.088284003
Staffa DX

Parti originali
Original parts

Carter

M6 x 20
2 Viti a brugola

M6 x 14
4 Viti a brugola

Ø6 x Ø12
4 Rondelle

Cod.307002502
Staffa centrale inferiore

.2 Tubetti CORTI
 in gomma siliconica
.2 Molle CORTE a trazione

.Tubetto SBK
 in gomma siliconica
.Molla SBK a trazione

Cod.307002501
Staffa centrale superiore

in Inox
Fascetta Ø53

Parti originali
Original parts

Cod.088284002
Staffa SX

Carter

4 Rondelle Ø8 x Ø24

Dado M8 flangiato

Vite a brugola M8 x 45

Collettore centrale in Inox
n.514  Cod.307904202

Fascetta Ø49 in Inox

Collettore DX in Inox
n.848  Cod.308284203

RIMUOVERE DEFINITIVAMENTE
DEFINITIVELY  REMOVE

Collettore SX in Inox
n.857  Cod.308284204

Cod.407890
TESSUTO ADESIVO

100

50

2 Fascette in plastica
per fissaggio cavi


